

# Рабочая неделя Главы Тракторозаводского района

**Хроника рабочей недели с 16-го по 22-е декабря 2019 года  
Главы Тракторозаводского района Галины Андреевны  
Гавриловой**



## В администрации Тракторозаводского района прошла традиционная встреча главы района с руководителями общественных объединений района

17 декабря глава района Г.А. Гаврилова провела традиционную встречу с руководителями общественных объединений, членами Координационного совета.

Г.А. Гаврилова тепло приветствовала собравшихся. В рамках встречи были подведены итоги уходящего года. Галина Андреевна представила презентацию о многочисленных проектах и мероприятиях успешно реализованных в районе, а также поделилась планами на дальнейшее развитие района.

В ходе беседы поднимались вопросы по благоустройству, озеленению, освещению улиц и дворовых территорий. Отдельной темой на встрече обсудили подготовку к празднованию 75-летия Великой Победы.

Воспитанники вокальной студии «Тутти» показали концертные номера. Галина Андреевна поздравила всех с наступающим Новым годом и вручила сладкие подарки.

Руководители общественных объединений поблагодарили главу района за помощь в работе, оперативное решение различных проблем и чуткое отношение к жителям района.





# Открытие районного турнира по хоккею «Золотая шайба - 2020»

19 декабря на хоккейном корте (пер. Передовой, 7) состоялось открытие XV районного турнира по хоккею «Золотая шайба -2020».

С приветственным словом выступила глава Тракторозаводского района Галина Андреевна Гаврилова, которая выразила гордость за такое большое количество жителей Тракторозаводского района, по-настоящему любящих спорт. Она пожелала спортсменам успехов, крепкого здоровья и достижения новых спортивных побед. Так же с открытием сезона спортсменов поздравили Председатель Совета депутатов Тракторозаводского района Горбунов В.А. и депутат Челябинской городской Думы Комиссаров Е.В.

На параде открытия были представлены главные судьи соревнований по хоккею с шайбой, хоккею с мячом и хоккею «на валенках». Судьям были вручены комплекты клюшек для проведения соревнований.

На праздничном открытии «скрестили клюшки» в товарищеской встрече команды МАОУ СОШ № 59 и «Юниор-ЧТЗ». Игра закончилась со счетом 3-1 в пользу команды «Юниор-ЧТЗ».

Для участия в турнире по хоккею «Золотая шайба - 2020» заявки подала 41 команда из общеобразовательных и профессиональных учебных заведений.

Игры начнутся сразу после новогодних каникул и будут проходить на трех хоккейных площадках: ул. Хохрякова,22; ул. Героев Танкограда,120 и пер. Пердовой,7.

До встречи на кортах нашего района!



## В администрации района состоялась встреча главы района с Советом по взаимодействию с органами ТОС района

20 декабря глава района Галина Андреевна Гаврилова провела традиционную (по итогам уходящего года) встречу с членами Совета по взаимодействию с органами территориального общественного самоуправления района (далее – Совет ТОС). В состав Совета ТОС входят председатели и исполняющие обязанности председателей комитетов ТОС района.

Тепло приветствуя собравшихся, Галина Андреевна отметила, что уходящий 2019 год был насыщен различными мероприятиями, событиями, делами. Сопровождая презентацией свое выступление, глава района проинформировала об итогах развития Тракторозаводского района за 2019 год.





## Галина Андреевна председательствовала на заседании Комиссии по призыву





**Галина Андреевна  
принимала участие в  
заседании Челябинской  
Городской Думы**



**Проведено заседание Совета  
депутатов  
Тракторозаводского района  
Города Челябинска**



## Дополнительно:

- В ежедневном режиме – объезд территории района;
- Встречи и совещания;
- Годовые отчеты;
- Работа с документацией и прочее.

